



Бывший руководитель муниципального учреждения признан виновным в покушении на получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему и.о. директора муниципального казенного учреждения «Владстройзаказчик» Сергею Царькову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2013 года по результатам открытого аукциона местная коммерческая фирма получила право на выполнение муниципального заказа по установке пластиковых окон в средней образовательной школе № 29 города Владимира стоимостью 5 миллионов 500 тысяч рублей.

Преследуя корыстную цель, Царьков обратился с предложением к знакомому предпринимателю Шеметову, который в свою очередь имел приятельские отношения с исполнителем заказа, потребовать с него «откат» в размере 500 тысяч рублей за беспрепятственное подписание актов приемки выполненных работ и их своевременную оплату до окончания финансового года.

После подписания документации и перечисления стоимости заказа на расчетный счет коммерческого предприятия, 09 января 2014 года при получении взятки в 450 тысяч рублей посредник был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором Фрунзенского районного суда Царькову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 2-х миллионов рублей.

Кроме того, осужденный лишен права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий в государственных и муниципальных структурах сроком на 3 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Посредник в получении взятки Степан Шеметов ранее осужден к штрафу в размере 900 тысяч рублей с лишением права занятия должностей в государственных и муниципальных органах.

Расследование уголовных дел осуществлялось при оперативном сопровождении сотрудников управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции регионального управления МВД России.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

12 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772700>